

竞技•综合

距大满贯只差一步 先争里约奥运门票

马队长跃龙门

□本报综合报道

8年的等待终圆梦,国乒新队长马龙纵身一跃,跳 上球台,在苏州世乒赛"登基"。(如图)3日,第53届苏州 世乒赛落幕,马龙4比2战胜方博首次拿下男单冠军。

老马圆梦 四次折戟终问鼎

作为久经沙场的老将,这已经是马龙第五次参 加世乒赛男单比赛,8年的等待,让26岁的马龙在夺 冠的时刻欣喜若狂。面对接连淘汰许昕和张继科的 黑马方博,马龙并没有手软,与以往"沉稳有余霸气 不足"形成鲜明对比,决赛中的马龙充满对胜利的极 度渴望,每打一个好球,就会大吼一声。赢球后更是 一跃跳上球台,接受全场球迷的祝贺。

在自己的第五次世乒赛夺得男单冠军,激动的 马龙深感荣誉来之不易:"毕竟自己连续三届都在半 决赛输了,这次又在中国打,现场这么多球迷的期 待,自己也很想证明自己。每天都背负着很大压力, 很开心能够在有压力的时候依然打出自己的水平。 夺冠确实像做梦一样。"

针对自己霸气的庆祝动作,马龙幽默地表示,如 果观众喜欢,可以升级为保留节目,"自己之前想过, 但比赛当中没有过多考虑。算是一种情绪的释放 吧,如果观众喜欢,我还会继续做下去"。

值得一提的是,现在的马龙距离个人的大满贯 仅差一枚奥运金牌。对于明年的里约奥运会,马龙 的心态始终保持平静。"这一年当中发生的事情会很 多,让自己加强和弥补的地方也会有很多。先争取 拿到里约奥运的门票吧。"马龙说道。



黑马崛起 方博成绩含金量足

除了圆梦的老将,国乒新人的崛起也让所有人 眼前一亮,23岁的方博半决赛战胜张继科,让后者世 锦赛三连冠的梦想破灭,展现了他过人的潜力。

"方博半决赛战胜了张继科,表现令人震撼,在此 之前他还只是陪练,世界杯给了他全新的机会。这次 先后赢了许昕和继科,如果再能赢马龙,就把世界前三 排着队赢了一遍,所以这个世界第二含金量还是很足 的。"国乒总教练刘国梁在赛后给予方博很高的评价。

对于方博的一鸣惊人,刘国梁并不意外,"中国 队像方博这样的队员并不少,只不过方博把握住了 大赛机会,这是中国乒乓球队多年来形成的良好队 内竞争氛围及常年保持先进训练体系的必然结果"。

方博可谓少年成名,17岁便在第七届乒乓球世 青赛中狂揽四项冠军,是世青赛历史上第一位独揽 四金的男选手。

育航杯足球联赛再战一轮

□老焦

5月2日至3日,洛阳育航杯足球联赛第6轮比 赛开战。排名积分榜前两位的球队在本轮直接对 阵,结果防雷队完胜德福居队,继续以全胜战绩占 据排行榜首位。

本轮的焦点战可谓激烈而不失精彩。防雷队 自比赛开始后便牢牢掌控场上局势,最终以3:1战 胜对手德福居队。在其他比赛中,70老友队3:0胜 宗源酒业队,龙之队2:0胜安特队,东方电力队1:1 平雪狼队,朋友FC队4:0胜雷鸟队,星期六队1:1 平龙门一号队,大一物流队4:2胜祥彩队,无界部落 队3:0胜长颖汽车队。

目前,洛阳防雷队依然保持全胜战绩,排名第一。

球队风采

洛阳雷鸟队



洛阳雷鸟足球队始创于1989年,早期由原一拖 子弟中学一群热爱足球的学生自发组建,曾活跃于 涧西区业余足球圈。目前,球队已连续多年参加我 市各级业余足球联赛,并在未引进任何退役职业球 员的情况下,技战术水平和竞赛成绩逐年提高,成 为我市业余足坛一支重要的力量。

球队口号:积极进取,努力拼搏,健康体魄,以 球交友,享受快乐。

